



热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 ◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

提示牌“玩倒立”，歪脖看站点

若发现“问题”公交站牌，欢迎拨打0551-2620110



星报讯(施亚磊 记者 祁琳/文 程兆/图)“哪有‘温馨提示’需要倒着看的呀，难道要表演杂技吗？”昨日，家住合肥三孝口附近的市民张先生，给本报打来热线电话，称公交指示牌上的“温馨提示”居然贴倒了。

接到电话后，记者来到张先生所说的地点，金寨路西边的

“迴龙桥”站台。在站牌名下面，有一个“温馨提示”，但是却贴反了。

记者歪着头看了看，发现提醒的是匝道工程建设，施工时间为2012年3月10日至2012年7月31日，路过此站的13条公交线路的具体走向。现场，不少乘客也歪着头打量“问题”温馨提示。

随后，记者将这一情况反映给合肥公交集团4466166热线，一位工作人员称，将联系车队，派人查看，若有错误，将更换。

亲爱的读者朋友，你在乘车过程中，是否看见过、遇见过错误的站牌，欢迎拨打本报电话0551-2620110告诉我们。

看准了，失物招领

粗心车主，一蛇皮袋袜子掉啦

星报讯(记者 李高辉)“同志，别走，你的东西掉了。”3月27日，合肥市民计女士，在途经站前路七十中门口时，看到一个蛇皮袋，突然从一辆疾驰而过的电动三轮车上掉下来，计

女士忙喊车主停下，可车主没听到。无奈，计女士拨打了报警电话。

“这时一辆收废旧电瓶的车子经过，我就让车主去追赶失主，可终究没有追上。”计女士

说，之后发现，蛇皮袋子里装的是袜子，失主可能是送货。由于找不到失主，最后只得报警。考虑到失主丢了东西一定会非常着急，计女士请本报帮忙寻找蛇皮袋的主人。

钱亚婧，请你认领钱包

星报讯(记者 马冰璐) 昨日，合肥市民赵先生来电称，他在科学大道和黄山路交叉口，捡到一个女士钱包，里面有身份证和银行卡，“身份证名字为钱亚婧，应该是失主。”

据赵先生介绍，3月27日下午，他路过科学大道和黄山路交叉口时，看到地上有一个金色对折式女式钱包，“捡起来一看，里面有张姓名为钱亚婧的身份证和银行卡。”

赵先生说，钱包应该是小偷

扔的，“希望通过星报，找到失主，毕竟补办身份证和银行卡比较麻烦，而且失主现在肯定很着急。”读者朋友们，如果您是失主，或者您认识失主，欢迎拨打热线0551-2620110告诉我们。

杨李斌，快来取身份证

星报讯(记者 祁琳) 日前，一位公交司机李女士致电本报热线，“上周末，乘客在车上捡到一张身份证，交到我这里，我一看，是合肥本地的。”

李女士告诉记者，她是14路公交车的一名司机，“那天中午，我开到了葛大店底站，一位女乘客捡到一张身份证，我看上面的名字是杨李斌，年龄20岁不到，

应该是学生。丢了身份证，失主一定很着急。”

亲爱的读者朋友，如果您知道失主的线索，可以与本报热线电话0551-2620110联系。

女友“转意”，男子陷传销

星报讯(记者 鲁龙飞)“本以为她是回心转意了，没想到，她是另有企图！”昨天上午，湖南籍小伙张明(化名)来电称，分手一年的女友来电，约他来合肥，不料竟然想让他加入传销。

据张明介绍，他是一个月前，

接到分手一年女友小燕的电话，随后辞掉了原来的工作，从湖南来到合肥。不料，女友却将他引入一个传销组织。3月28日深夜，他趁人不备，从传销团伙跑了出来。最终，在合肥市救助站的帮助下，张明踏上回家的列车。

店面易主，充值卡“作废”

星报讯(记者 马冰璐) 3月28日，合肥市民王女士致电本报热线说，小区附近的擦鞋店“不声不响”搬走了，她还有两三百元充值卡没用，不知该怎么办。

据王女士介绍，她住在长江西路一小区，之前在小区附近一家擦鞋店办了一张充值卡，“有段时间没去了，最近天气转暖，把鞋子送过去护理，却发现擦鞋店已

经变成饭店了。”随后，王女士发现，除了一张充值卡，她对店主一无所知，“充值卡里面还有两三百元呢，现在该怎么办？”

对此，合肥市消协的工作人员说，王女士当务之急是想办法联系上店主，“只有联系上对方，才能解决问题。”同时，他建议，王女士可以去辖区工商所，查询一下该店的注册信息，看看能不能联系上店主。

订购车票，有座变“无座”

星报讯(记者 宋娟) 合肥的李先生在铁道部网站上预订火车票，订购时显示有座位，可支付成功后却发现没有座位，李先生觉得很郁闷，为什么自己买的有座车票现在变成无座的了？

李先生告诉记者，28日晚上，他在铁道部网站上订购4月2日从合肥到巢湖的K891次列车的火车票。

查询余票时，显示硬座余票充足，预订的时候他也选择的是硬座，可是支付成功后发给他的乘车

信息是车厢，硬座，无座号。李先生觉得很郁闷，为什么自己买的有座车票现在变成无座的了？

随后，记者咨询了铁路客服中心的工作人员，其解释说，席别分为硬座、硬卧等，而有座和无座统称为硬座，乘客在选购硬座车票时，在“确定订单”中(网页页面会出现倒计时)订单信息中“车厢”下面没有数字或“席位号”下面没有数字的，则订购的是“无座”票。如果乘客不想订购“无座”票，可以取消订单或不予支付。

房屋渗水，开发商“埋单”

星报讯(王雄 记者 刘欢) 日前，省城史先生投诉称，他在2008年买的新房，住了不到一年，下雨时卧室墙面总是渗水，导致墙体剥落。自己花了10000元维修好了，开发商嫌费用太高，迟迟不赔。

2008年，史先生签订购房合同，在合肥某小区购买了一套住房。交房后，史先生于2008年5月28日办理房屋产权证。入住后发现，卧室墙面在下雨时渗水，

导致墙体剥落，严重影响正常使用。多次向物业反映都无法解决，史先生聘人多次维修，花去维修费用10000元。但开发商一直以费用太高拒绝支付。

无奈之下，史先生诉至法院，并提供了维修费用发票。开发商承认房屋质量问题，却因费用太高，只愿支付8500元。合肥市瑶海区法院审理后，判决开发商赔偿维修费10000元。

水压太低，洗澡成难题

星报讯(记者 马冰璐) 近日，合肥临泉东路一小区居民张先生来电称，小区水压低，家中热水器无法启动，给生活带来诸多不便。

据张先生介绍，由于水压太低，他家的热水器无法启动，一家人洗澡都成了难题，“听说5楼的住户也有这样的困扰，实在是太

不方便了。”

针对此事，肥东县住建局的工作人员说，由于小区附近路段在修路，供水管道经常被损坏，造成水压降低或停水，影响居民用水，目前辖区水厂已经加大管道维护力度，等道路施工结束，问题将彻底解决。